

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年5月27日 星期三
(乙未年四月初十 乙未年四月二十芒种)

第8554期 今日8版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众账号 掌上信阳微信公众账号



5月26日下午，人民日报社河南分社社长龚金星、原社长李杰、新闻部主任任胜利、采访部主任马跃峰等一行，在市委书记郭瑞民陪同下，先后走进信阳高新区的陆联电子、圆丽光学、伯皇电子产业园等企业，就我市电子信息和家居产业发展开展采风活动。图为龚金星（左二）一行在天一美家家居文化创意产业园参观。
本报记者 胡瑜珊 摄

国内邮发代号：35-32 国内统一刊号：CN41-0015 信阳新闻网网址：http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线：6225000 6221251 职业监督电话：6233857 微博：@信阳日报 @信阳新闻网 投稿：xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYXJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

项目建设加快推进 惠民工程稳扎稳打

我市交通优势实现持续提升

本报讯(记者 赵雪峰 见习记者 李海)立夏过后，气温升高，但比气温更高的是奋战在国、省干线公路6个续建项目施工工地上建设者的工作热情，他们抢抓农时，力争分秒，比进度、比质量、力争使项目早日竣工，为提升信阳交通优势发挥作用。

热火朝天的续建项目建设现场仅仅是2015年全市交通运输事业发展的一个缩影。今年前4个月，面对经济发展进入新常态，全市交通人认真践行“三严三实”要求，认真研究新形势，务实解决新问题，努力谋求新发展，稳中求进，实现了新的作为。

“交通运输作为全市经济基础产业和先导行业，既是直接拉动经济增长的重要力量，又是相关产业发展的重要支撑。”昨日，市交通运输局相关负责人在接受记者采访时说，“今年全市交通基础设施建设计划完成投资24亿元，这必将进一步提升信阳的交通优势。”

编后语：自4月17日本报开设“新常态 新作为 新亮点”专栏以来，对我市一季度电子产业、税收收入、电子商务、家居小镇、新兴产业、招商引资、自主创业、光彩事业、出口创汇、农村改革、交通运输等领域积极应对新常态，所采取的务实举措和取得的显著成效进行了集中报道，至此告一段落。当前，虽然经济下行压力较大，但同样面临诸多新动力新机遇。只要我们遵循规律适应新常态，就能引领新常态，打造更多新亮点，持续推动全市经济社会健康快速发展。

唯有加快建设，方能放大优势。今年一季度，全市交通人高点定位谋项目，竭尽全力抓落实，推动交通建设项目有序落地实施，为全市经济平稳发展提供了新的支撑。目前，全市交通基础设施建设明显加快：高速公路京港澳高速驻信段改扩建项目正在建设，3个新建项目正积极谋划、稳步推进；国、省干线公路6个续建项目正如火如荼开展，7个新建项目正在进行招投标工作；农村公路总计开工项目293个，总体开工率41%，累计完成投资3.1亿元，占总投资的24%；运输场站7个续建项目有序实施；内河航运淮滨至息县航运基础设施建设项目

申报在加快推进。“货更畅其流，人更便于行。”交通事业发展的落脚点始终在改善民生上。为此，市交通运输局坚持惠民工作优先谋划、优先落实、优先保障，让更多发展成果惠及群众。今年前3个月，全市客运、货运工作均取得可喜成果：全市公路客运量760万人，公路客运周转量158736万人公里，同比增长25.87%。春运期间，公路运输共运送旅客1055万人，主要客运站及路网均未发生大面积拥堵及旅客滞留现象，圆满完成公众出行保障任务；全市公路货运量387万吨，公路货运周转量40039万吨公里，同比增长

9.29%。“公交优先”建设迈入实质性阶段。市公共交通发展规划已编制完成并报批，已订购的20辆新能源汽车拟投放产业集聚区、工业城提供服务。

用改革激发交通新活力。今年以来，全市交通运输系统在行政执法、道路运输管理、农村公路管理、水上交通管理等多个方面进行了体

制机制的深化改革，审批事项的“减、放、缩”也使审批效率进一步提高。破除障碍、激发活力，全市交通人正不断用“改革”之手，打造出一支权责明确、行为规范、统一高效、保障有力的交通运输队伍。

放大交通新优势，凝心聚力谱新篇。谈及今年的交通事业建设，市交通运输局党组书记、局长付卫说：“2015年是全面完成‘十二五’交通运输规划目标任务的收官之年，是全面深化改革的关键之年。我们将在狠抓交通建设项目的同时，抓好交通惠民利民，抓实全面深化改革，努力在新常态下实现交通运输发展新作为，为全市经济社会发展提供强有力的交通支撑。”



市政协四届二十一次主席会议召开

王道云主持会议并讲话

本报讯(记者 马保群)5月26日，市政协四届二十一次主席会议召开。会议传达学习省政协工作会议精神，市政协主席王道云，市政协副主席曹茂明、周慧超、熊静香、霍勇、王勇和市政协秘书长姚海柱出席会议。

会议由王道云主持。

王道云指出，此次省政协工作会议是继2006年省政协工作会议之后，召开的又一次重要会议，对推进全省政协事业的健康发展，具有重大意义。要深入学习贯彻省政协工作会议精神作为当前政协工作的一项重要任务，与深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，与正在开展的“三严三实”专题教育结合起来，与推进政协日常工作结合起来，努力做好人民政协工作的理论和政策水平。同时，要强化宣传，尽快将省政协工作会议精神传达到政协系统，传达到全体委员，传达到机关干部，不断增强做好政协工作的责任感和使命感。

王道云强调，要准确把握政

治定位，始终坚持党对政协工作的领导，突出思想政治建设，筑牢思想认识基础，严守政治纪律和规矩，坚持依法依章程履职，切实在思想上、政治上、行动上与以习近平为总书记的中共中央保持高度一致。要准确把握职能定位，坚持围绕中心、服务大局，始终把政协工作放到市委全局工作中去谋划、去推进，使政协工作更好地服务市委的决策、更好地贯彻市委的部署、更好地体现市委的要求。要准确把握工作定位，紧紧围绕贯彻落实“四个全面”的战略布局，为全面建成小康社会建言献策、为全面深化改革凝聚共识、为全面依法治国贡献智慧、为全面从严治党增添力量；准确把握把握政协协商民主在社会主义协商民主体系中的地位和作用，积极实践中勇于探索，不断提高政协协商的实效。要推进履职能力建设，坚持以改革的思维、创新的理念、务实的举措，持续加强政协组织的自身建设，认真践行“三严三实”，不断提高政协工作的政治把握能力、服务大局能力、调查研究能力、民主协商能力、合作共事能力、改革创新能力和提升履职能力的现代化水平。

我市提高城乡居民基本养老保险基础养老金标准

本报讯(刘振强)为了切实推进城乡居民基本养老保险工作，提高城乡居民生活水平，日前，河南省人力资源和社会保障厅、省财政厅联合下发了《关于提高城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准的通知》，决定提高城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准。此次调整是自2009年开展新

型农村社会养老保险试点工作以来，全国范围内首次增加基础养老金。我市涉及城乡居民77.48万人，调整对象为城乡居民基本养老保险待遇领取人员(不含2014年6月30日前已死亡或终止城乡居民基本养老保险关系的待遇领取人员)。增加的基础养老金从2014年7月1日开始执行。调整后我市城乡居民基本养老保险基础养老金最

低标准提高至每人每月78元。即在每人每月不低于60元的基础上，中央财政新增每人每月15元，省辖市财政新增每人每月3元。其中，我市浉河区、平桥区、罗山县等部分县市区县级财政新增每人每月2元，增加后基础养老金最低标准不低于每人每月80元。截止到2015年5月份，新增的基础养老金已全部发放到位。



为了改变耕地零散、过度分割、各自为“种”的落后经营状况，2013年，息县八里岔乡伍底下村何家湾村民组在保留原有耕地面积不变的前提下，将土地进行归并平整，整合成相对集中连片、田块大小面积均衡的耕地。该村党支部书记易军说：“通过做工作，和村民一起商议，最后将1600多亩土地进行流转，成立农业合作社，搞特色农业种植——果树花卉种植。”因为昨日村民正在整理苗圃。
余江 摄

刘震：困难再大，我也要把它干好



刘震(1915年~1992年)，湖北省孝昌县人。中国人民解放军高级将领，中国人民解放军空军的奠基人之一。1931年参加红军，1932年加入中国共产党。1955年被授予上将军衔。曾任中国人民解放军第三十九军军长、中国人民解放军空军副司令员兼东北军区空军司令

员、新疆军区司令员等职。刘震出生在农民家庭，家境贫寒，读了3年私塾后回家务农。农闲时跟着父亲上山砍柴，担着百十来斤的柴火走三十里的山路赶到花园火车站卖，常常被沉重的担子压得直哭，每次在父亲的鼓励下咬牙坚持。就这样一次又一次的坚持，锻炼出了他不屈不挠、吃苦耐劳的好品质。

1934年11月，刘震随红二十五军长征。在长征途中，历经艰难险阻，他仍认真执行上级命令，率领部队完成了上级赋予的战斗任务。(下转02版)



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我市第二届道德模范评选活动启动

本报讯(见习记者 姚雨承)近日，由市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委、市妇联举办的第二届道德模范评选活动启动。道德模范评选标准是：热爱祖国、拥护中国共产党领导，积极践行社会主义核心价值观，在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设方面事迹突出，具有良好综合道德素质，社会各界和人民群众公认的道

德标杆。按照公民基本道德规范的要求，结合当前社会生活实际，我市道德模范分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个类别，每类表彰2名，共表彰10名；同时表彰我市道德模范提名奖10名。当前，各县(区)活动组委会接

候选人。市直单位和高校及企业可直接向市组委会推荐候选人(组委会办公室电话：6366351，邮箱lgx07126@sina.com)。评选期间，市活动组委会将在《信阳日报》对候选人事迹进行公示，在信阳文明网网站制作专题，欢迎公众投票。同时，组织评委进行无记名投票。根据公众投票和评委投票情况，提出我

市道德模范及提名奖获得者建议名单。市文明委最终审定建议名单，作出表彰我市道德模范的决定，适时进行颁奖。市活动组委会还将从各县区、各单位推荐的道德模范候选人中筛选出10人，作为全国、全省道德模范候选人推荐人选，经市文明委审定后上报省活动组委会。

茗汇茶配套平价商场

力争中原最低价

电话：0376-3200150 地址：羊山新区北环路国际茶城一号楼2楼

中国农业银行

农行信阳分行助力信阳

创建全国文明城市

建设和谐美丽家园

www.abchina.com

责编：张玲 审读：保仓 组版：李瑞玲